

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΟΗΕ ΚΑΙ Σ.Δ.

Χρονοδιάγραμμα έθεσε το Σ. Ασφαλείας για το Κυπριακό

ΖΗΤΕΙ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΤΩΝ ΔΙΑΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 29. Νό επαναληφθούν οι διακοινοτικές συνομιλίες για την επίλυση του Κυπριακού και να συνεργαστούν τα δύο υπερπόντια μέρη στην εφαρμογή των προηγούμενων αποφάσεων του Συμβουλίου Ασφαλείας που προβλέπουν απόρριψη των τουρκικών στρατευμάτων, απόφαση ομόφωνα χθές στις 2.30 το πρωί (ώρα Ελλάδος)...

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΗΜ ΕΡΗΣΙΩΝ ΚΗΡΥΚΑ ΕΥΤΕΛΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ

Φίλε κ. Διευθυντά, Θα περιηρθώ εις πολύ όλιγα επί του δημοσιευθέντος εις το Κυπριακό φύλλο σας «Και οι χειρότεροι?». Έν τω μεταξύ επί του θέματος, ασφαλώς ο συνολοκοινωνικός φαινομενικός φάσμα των απόψεων των εν Πάτρις Εμπόρων είναι εδαφικός επί της λάσπης των κόπων να ούς αποποίηση ενέρων εν προκειμένω τα δόγματα...

ΠΑΡΗΤΗΘΗ Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΟΥ ΓΕΝ. ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ

ΚΑΤΑΣΚΟΠΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΜΥΝΗΣ ΤΗΣ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΒΟΝΝΗ 29 (ΑΠΕ) Παρατήρησε χθές ο αρχηγός του Γενικού Επιτελείου των Δυνάμεων Γερμανικών Ένοπλων Δυνάμεων, στρατηγός Χάρολντ Βούστ, κατά την επίσκεψή του στην Ουάσινγκτον...

Ο κ. Βούστ, που ο επίσημος τίτλος του είναι γενικός επιτελικός αρχηγός της «Μπουκεντσερ» παρακλήσε τον ύπουργο «Αμύνες» κ. «Αελ», να τον συμπεριλάβει στον κατάλογο των αποστρατευμένων...

ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΛΑΜΒΑΝΕΙ Η ΕΝΤΑΣΗ ΣΤΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ

Η Ρουμανία φεύγει από το Σύμφωνον της Βαρσοβίας

ΑΝΕΚΛΗΘΗΣΑΝ ΟΙ ΠΡΕΣΒΕΙΣ ΤΩΝ 6 ΧΩΡΩΝ

ΒΕΛΓΙΓΡΑΔΙ 29 (ΑΠΕ) Οι πρεσβευτές των έξι χωρών - μελών του Συμφώνου της Βαρσοβίας στο Βουκουρέστι, αναχώρησαν χθές το πρωί με ειδική αεροπλοκή από τη Ρουμανία...

ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ Κ. ΘΕΟΔ. ΑΝΝΙΝΟΥ Τά χίλια δένδρα της Ακτής Δυμαίων

Είναι αξιόλογη η πράξη της δειροφυτεύσεως στο μήκος, το μήκος, της παραλίας Ακτής Δυμαίων... Τά χίλια δένδρα, μαζί με τα σαράντα - πενήντα χιλιάδες και περισσότερα δένδρα του Δήμου Πατρέων...

ΥΠΟ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ανεκαλύφθησαν 212 σοβαρά λαθρεμπορία

ΑΘΗΝΑΙ 29 (ΑΠΕ) Από το Υπουργείο Οικονομικών ανακοινούται, ότι οι τελωνειακές υπηρεσίες, στα πλαίσια της γενικότερης προσπάθειας του έθνους...

ΟΙΚΟΝ. ΕΝΙΣΧΥΣΗ 100000 ΣΤΟ 26ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Κατόπιν ενεργειών του Υπουργού Παιδείας κ. Κων. Στεφανοπούλου εγκρίθηκε η απόφαση του Υπουργού Παιδείας...

Συζήτηση εις την Βουλήν διό τας Αμερικανικές ρύσεις

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν συνεδρίαση της Βουλής συζητήθηκε επερωτήσεως βουλευτών του ΠΑ.ΣΟ.Κ. σχετικά με το θέμα των Αμερικανικών ρύσεων στην Ελλάδα...

ΥΠΕΚΥΦΕ ΚΑΙ Ο 50ς ΕΠΙΒΑΤΗΣ ΤΟΥ ΙΧ

ΑΘΗΝΑΙ 29 (ΑΠΕ) Υπέκυψε στα τραγικά τον, στο ΚΑΤ Κηρυκιάς, ο Γ. Γεωργεφάνης, 24 ετών, ναυτικός, που είχε τραυματισθεί στο τραχείο δυστύχημα στο 27 χλμ. της εθνικής οδού Αθηνών - Λαμίας...

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΤΑΥΡΟΣ ΙΝΤΖΕΓΙΑΝΝΗΣ Σας άρρσει ή βροχή;

Δύο όμπρέλλες συναντήθηκαν κάτ' από τήν βροχή. Χαίρετε. Πώς είσθε; Καί, ρό είχαμε να βραχούμε. Κάποιες οταγόνες γιάλισαν διαμαντάκι, πάνω στό ξαναμένο πρόσωπό της παιδούλας...

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΝ ΤΟΥ ΠΟΛΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΞΗΤΑΣΕ ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο κ. Δημ. Σκαμνός άμειλών πρό της ημερησίας διατάξεως είπε: «Κρίνω σκόπιμον πρό πάσης άλλης συζητήσεως να εγερθείται τήν θέματα Διακοινοτικές σχέσεις πρό τον κ. ύπουργο Συγκοινωνιών θά συνέλθει και άφοδύ μελετήσει τόσο την άποψη φαση της Γενικής Συνελεύσεως όσο και του Συμβουλίου Ασφαλείας, θά καθορίσει τήν γραμμή που θά ακολουθήσει...

Κίνδυνος να σταματήσουν οί βιομηχανία

Υπό του ΕΒΕ Πατρών απειθαλή πρός άρμόδιους ύπουργούς Συνομοσπονδίας, Βιομηχανίας, Έμπορίου και Συγκοινωνιών τό κάτωθι κατεπείγον τηλεγράφημα: «Επισημαίνουμε τραγική κατάσταση στην οποία πρόκειται να περιέλθι ή βιομηχανία και γενικότερα ή οικονομία της χώρας εάν συνεχισθί ή άπεργία των δυτοφόρων αυτόκινήτων όχημάτων καυσίμων. Έπιβάλλεται πλέον, ή επανεξέταση του όλου πλέγματος μεταφοράς όχημάτων καυσίμων διά ύποκειρωτικής άποκρίσεως από ή εταιρείες πετρελαίου σείδων ίδιων μεταφορικών μέσων διότι είναι άπαράδεκτον τό εξαρτάται ή ζωή της χώρας από τήν διάθεση όποιουδήποτε ποσού με άδειά της Πολιτείας έκμεταλλεύεσσι με άρραστηρίτητα γιά προσωπική του ώφέλιμα...

Δύο όμπρέλλες συναντήθηκαν κάτ' από τήν βροχή.

Χαίρετε. Πώς είσθε; Καί, ρό είχαμε να βραχούμε. Κάποιες οταγόνες γιάλισαν διαμαντάκι, πάνω στό ξαναμένο πρόσωπό της παιδούλας. Έτραχα να περσώ άπέναντι είπε, και τίνασε με δύναμη τ' άδιόδρομο οταλίζοντας τά γύρω με ύργες πιστολάδες. Ο τροχονόμος μαζεύτηκε κάτ' άπ' τή μαρκίζα και έβαλε στή τσάπη τό μπλόκ και τή οφούριχτρα: Παλιόκαιρος φίλε μου. Η μόρα καθώς δυνάμωνα, κλήρω μικρά θολά ρυάκια στις άκρες των περσόδραμων κουβαλάνας κερνόςόσουφλα - βαρκια, ένα σπιρτόκουτο κι ένα μαρμεζό τριαντάφυλλο. Η καύμνη ή γριούλα. Προσπαθώσσε να περσά άπέναντι στό περσόδρομο αλλά τά χρόνια ένν βοσθούσαν. Μπορείς να πρήξεις γιάγια; Έπασσε - πάσσε μέσ στό νερά τουλασούθηκε κι άνέβηκε πάνω υπό ρείθρο κρατημένη από χείρα εύγενικά, αλλά ώσώσσο...

ΕΠΙΚΑΙΡΑ

ΥΠΕΡΒΟΛΑΙ Είναι αξιόλογος ή άπόφασις του κ. Γεν. Γραμματέως του ΕΟΤ να διατηρηθί τό νεοκλασικό κτίριον της οδού Άγίου Άντωνίου παρά τήν πλατεία Τριών Συμμάχων, πρός στεγασί των γραφείων του ΕΟΤ, αλλά ες μέσ επίτραπη να θεωρησούν ως κάποιος υπερβολικά τά κτίρια εις εύχαριστήριον έπιστολήν του Πολιτιστικού Κέντρου Πατρών, ότι τό έργον αυτό είναι ένα από τά άριστά έργα της Πόλεως. Πολύ περισσότερο ή έπισκευή ενός κτιρίου δεν είναι κάτι με τό άπλοή μένος κάποιος να συντάξω τό όνομα του. Δι' ό άν έπικρατεί άπαράχη ή διάθεσις ή φιλοφιλία ή Πόλις, τό Πολιτιστικόν Κέντρον θά πρέπει να άνεπιβλήθι διά της άποβολής άπό τήν έκτελεστικήν έπιτροπήν διά της Ιεραρχείας των κτιρίων διά της τοποθετήσεως εις τήν πρόσην γραμμήν της Ιδού οδού εν Πάτριας Μεγάλου Μουσειού.

ΠΕΡΙ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗ

Έπε μετ' άλλων ή έκφανση της του Ιου Προγράμματος άπό τό ραδιόφωνο τήν 27.11.78 ήν έπιστολήν τήν 27.11.78 ήν έπιστολήν τήν 7 μ.μ. ώρα: «Ο Μεταξάς με τό «ΟΧΙ» διεμήνησε τήν θέληση όλων των Άθηνάϊων...!!! Δέν μπορούμε να έβρωμε άν εκίνηη ή σινοπική διάβαση ή κυρία κάποιος άποκατάστασι από κάποιο βιβλίο άποσποσ σγγραφέα, ή ήταν διανοητής κατ' άποψη. Όπως και να έστ ήμεις τό παρμα ένα έργον: «Ότι τό έπος του 1940 τό εδρμούεργσαν όλοι οι Έλληνες χωρίς διάκριση. Αλλά τουλάχιστον πιστεύω ότι ήμεις. Άν οι κάτοικοι του έθνους των Άθηνών έχουν άλ...

Μόδες Α' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΓΟΥΝΑΡΗ 49 ΤΗΛ. 278.783 Β' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΛΑΤ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 9 ΤΗΛ. 221.709

ΜΕΛΙΣΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΤΡΑΙ

ΝΟΔΕΣ ΑΝΔΡΙΚΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΛΑ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΟΝΟΛΟΣ ΝΟΔΕΣ ΑΝΔΡΙΚΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 249 ΤΗΛ. 21.280 - ΠΑΤΡΑΙ

RALLI'S UNISEX ΚΟΡΙΝΘΟΥ 245 ΤΗΛ. 221.570 ΠΑΤΡΑΙ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ